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Fisica y Quimica 2° E.S.O.

Nombre

Fecha Evaluacion

Nota: En el examen no se puede usar ni lapiz, ni corrector.
Calificacion

Bloque |
Realiza todas las operaciones en unidades del Sistema Internacional.

1. (1,5 p.) Un resorte mide 5 cm. de longitud inicial, estira 35 cm. cuando colgamos de él una
masa de 5 kg. Que masa habré que colocar para que estire 53 cm.

2. (1,5p.) Calcula el valor de la X del siguiente balancin.

40 cm. . 10 cm. . 15 cm. . X |

3. (1,5 p.) Dos trenes salen al mismo tiempo y por dos vias paralelas de Zamora y A Corufia
separadas por 450 kilémetros, uno cara al otro. Si el que sale de A Corufia va a 290 km/h, y
el que sale de Zamora va a 170 km/h. ; A qué distancia de ambas ciudades se cruzan?

A Corufia Zamora
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Bloque Il
(1,5 p.) Elije la respuesta correcta (solamente existe una respuesta correcta).
1. Unas tenazas son una palanca....
a. De primer género b. De segundo género. c. De tercer género.

2. Eslafuerza que, al ser aplicada a un cuerpo de masa 1 Kilogramo, le comunica una

aceleracion de 1 metro por segundo al cuadrado....
a. Kilogramo. b. Newton. c. Kilopondio

3. Un balancin es una palanca....
a. De primer género b. De segundo género. c. De tercer género.

4. Fuerza es toda causa capaz de modificar el estado de reposo 0 movimiento de un cuerpo.
a. \Verdadero b. Falso

5. Elorden de una palanca de primer género es....
a. Fulcro-resistencia-potencia
b. Fulcro-potencia-resistencia.
c. Potencia-fulcro-resistencia.
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Bloque Il
(4,0 p.) Formulacién Inorganica
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oxido de oro (1)

hidruro de uranio(V)

peroxido de mercurio (1)

teluro de plata.
triseleniuro de dinitrégeno.
dicloruro de heptaoxigeno

NaCl

Ha2S;

ac)

O3Br,
FesSes

HCI
NHs

Formula los siguientes compuestos:

Nombra los siguientes compuestos:

7. heptahidruro de osmio
8. dicloruro de heptaoxigeno
9. disulfuro de molibdeno
10. &cido telurhidrico
11. mondxido de dimercurio

12. metano

7. LiSe
8. OF;
9. SrH,

10. Ga203

11. HgO»
12. CO2

Nota Importante. Para obtener un minimo de 2 puntos en esta cuestion tienen que estar bien
14 compuestos entre formulacion y nomenclatura.




